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Složení koše akcií fondu 
ČSOB KRÁTKODOBÝ 1

www.csob.cz

Fond ČSOB Krátkodobý 1 je podfond belgického investičního fondu Optimum Fund. Fond se zaměřuje na akcie 30 kvalitních společností, které se 
vyznačují vysokou tržní kapitalizací.

Sektorové rozložení:

Finance 35 %

Komunikační služby 25 %

Zdravotní péče 12 %

Materiály 8 %

Zboží běžné spotřeby 10 %

Síťová odvětví 4 %

Těžba ropy a zemního plynu 6 %

Regionální rozložení:

Evropa 55 %

Asie a Pacifik 31 %

Severní Amerika 14 %

Název společnosti a popis Váha Odvětví Země

ALLIANZ SE 2 % Finance Německo

Allianz AG je německá nadnárodní pojišťovací společnost, která chrání životy a majetky téměř 80 milionů lidí ve více než 70 zemích. Jedná 
se o největšího správce aktiv mezi pojišťovnami na světě. Dlouhodobě drží nejvyšší rating AA. Se značkou Allianz se setkáte doslova všude. 
Firma pojišťuje gigantické stavby (největší větrná elektrárna na světě v Kalifornii, největší závěsný most na světě Tsing Ma Bridge v Hongkongu, 
Eurotunel, nejdelší tunel na světě Gotthard), ale také rakety pro TV satelity nebo dokonce soukromé lety do vesmíru. Fanoušci fotbalu pak budou 
určitě znát Allianz Arenu v Mnichově (stánek fotbalového klubu FC Bayern Mnichov). Allianz je stálým partnerem řady světově známých projektů, 
jako jsou například závody formule 1. V České republice firma působí již více než 20 let. Značka Allianz patří mezi 40 nejhodnotnějších značek 
na světě. Akcie Allianz se obchodují primárně na německé burze Xetra.

ASSICURAZIONI GENERALI 2 % Finance Itálie

Největší pojišťovna v Itálii a zároveň jedna z největších evropských pojišťoven. Společnost byla založena v Rakousko-Uherském Terstu roku 1831.

AXA SA 2 % Finance Francie

AXA je francouzský konglomerát samostatně působících společností zaměřených zejména na pojišťovnictví, investice a finanční poradenství. 
Velikostí svých aktiv se pojišťovací společnost AXA řadí na první místa mezi pojišťovnami na světě. V České republice působí od roku 1995 
a v současnosti má více než 2 000 zaměstnanců, 700 000 klientů a pod správou téměř 78 milionů aktiv.

BASF SE 2 % Materiály Německo

BASF je největší chemickou společností na světě. Její produkce sahá od chemikálií, plastů a zušlechťujících komponentů přes chemické přísady 
a přípravky na ochranu rostlin až po surovou ropu a zemní plyn. Její historie sahá až do roku 1865 kdy byla založena v německém Mannheimu. 
Jako globálně fungující chemická společnost, jejíž těžiště se nachází v Evropě, je BASF spolehlivým partnerem národního hospodářství. Česká 
republika je důležitým trhem, s kterým BASF udržuje již více než sto let dobré obchodní vztahy.
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COLES GROUP LTD 2 % Zboží běžné spotřeby Austrálie

Coles Group Limited je australská veřejná společnost provozující několik maloobchodních řetězců. Její hlavní operace se primárně zabývají 
prodejem potravin a potravin prostřednictvím svého vlajkového řetězce supermarketů Coles Supermarkets a prodejem lihovin prostřednictvím 
prodejen Coles Liquor.

ENBRIDGE INC 2 % Těžba ropy a zemního plynu Kanada

Enbridge je dodavatel energetické energie se sídlem v Calgary v Kanadě. Zaměřuje se na přepravu, distribuci a výrobu energie, a to především 
v Severní Americe. Jako přepravce a distributor energie spravuje v Kanadě a ve Spojených státech nejdelší ropnou a plynnou síť, která je největší 
na světě.

GLAXOSMITHKLINE PLC 2 % Zdravotní péče Velká Británie

GlaxoSmithKline je britským globálním producentem léků. Jedná se o čtvrtou největší farmaceutickou společnost na světě. GSK je atraktivní 
zajímavou dividendou, silnou orientací na nové výrobky s vysokým tržním potenciálem a nákupním programem vlastních akcií. Působí celosvětově 
a má silnou pozici v USA. Přítomnost na rozvíjejících se trzích dodává potřebnou teritoriální diverzifikaci. Akcie se primárně obchodují 
na londýnské burze a jsou součástí britského indexu FTSE 100. Sekundárně se akcie obchodují také na NYSE.

GREAT-WEST LIFECO INC 2 % Finance Kanada

GREAT-WEST LIFECO INC je kanadská pojišťovací finanční holdingová společnost poskytující finanční služby v oblasti životního pojištění, 
zdravotního pojištění, důchodových a investičních služeb, správy aktiv a zajištění. Působí v Severní Americe, Evropě a Asii prostřednictvím 
regionálně zaměřených dceřiných společností.

HOLCIM LTD 6 % Materiály Švýcarsko

Skupina Holcim, právně známá jako Holcim Limited, je švýcarská nadnárodní společnost, která vyrábí stavební materiály. Má zastoupení v 
přibližně 70 zemích a zaměstnává přibližně 72 000 zaměstnanců.

KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE NV 2 % Zboží běžné spotřeby Nizozemsko

Mezinárodní maloobchodní skupina jejíž 22 lokálních značek zaměstnává více než 375 000 spolupracovníků v 6 500 obchodech v 11 zemích. 
Do jejího portfolia patří supermarkety, hypermarkety, online obchod s potravinami, obchody s lihovinami.

KONINKLIJKE KPN NV 2 % Komunikační služby Nizozemsko

KPN je poskytovatel telekomunikačních služeb působící v Nizozemí, Německu a v Belgii. Holandský a německý mobilní trh se zřejmě 
stabilizoval, zatímco belgická divize společnosti Base vykazuje zdravý fundamentální růst. Vedení společnosti je v oboru považováno za jedno 
z nejkvalitnějších.

KRAFT HEINZ CO/THE 2 % Zboží běžné spotřeby USA

Společnost Kraft Heinz je americká potravinářská společnost, která vznikla spojením Kraft Foods Group a Heinz v roce 2015.  Fúze byla 
podpořena společnostmi 3G Capital a Berkshire Hathaway. V roce 2015 společnost Kraft Heinz měla 13 různých značek s ročním obratem 
v objemu 500 milionů dolarů.

MIZUHO FIN GROUP 6 % Finance Japonsko

Mizuho Financial Group, Inc. je bankovní holdingová společnost se sídlem v distriktu Otemachi Chiyoda ve městě Tokyo v Japonsku. Celá 
společnost spolu se svými dceřinými společnostmi tvoří druhou největší skupinu finančních služeb v Japonsku. Její bankovní byznys se řadí jako 
třetí v Japonsku po MUFG a SMFG, a devátý na světě. Jedná se o 59. největší společnost na světě podle Forbes Global 2000 žebříčku. Její akcie 
mají primární kotaci na tokijské burze.

NATIONAL AUSTRALIA BANK LTD (AT) 2 % Finance Austrálie

National Australia Bank je jedna ze čtyř největších finančních institucí v Austrálii. Podle tržní kapitalizace se jedná o 17. největší banku na světě, 
která své služby nabízí ve 12 zemích po celém světě pro více než 12 milionů zákazníků. Akcie jsou součástí indexu S&P/ASX 50 a S&P Global 1200.

NATIONAL GRID PLC 4 % Síťová odvětví Velká Británie

National Grid Plc je mezinárodní elektrárenskou a plynárenskou společností, která operuje především ve Velké Británii a Spojených státech. 
Společnost vlastní elektrorozvodnou soustavu v Anglii a Walesu. Dále vlastní a provozuje distribuční elektrárenské sítě na severu New Yorku, 
v Massachusetts, Rhode Islandu a New Hampshiru. Prostřednictvím těchto sítí poskytuje služby přibližně 8 milionům spotřebitelů. Akcie 
společnosti se primárně obchodují na londýnské burze a jsou součástí britského indexu FTSE 100. Sekundárně se akcie obchodují také na NYSE.

NOVARTIS AG-REG 5 % Zdravotní péče Švýcarsko

Novartis patří mezi největší a nejuznávanější farmaceutické firmy na světě. Společnost vznikla v roce 1996 spojením dvou švýcarských organizací, 
Ciga-Geigy a Sandoz. Po celém světě zaměstnává téměř 100 000 lidí a má zastoupení ve více než 140 zemích. Má široké portfolio zdravotnických 
produktů, včetně inovativních léčiv, přípravků pro oční lékařství, generických léků, volně prodejných léků, vakcín a diagnostických přístrojů. Akcie 
jsou součástí indexu SMI.

ORANGE 4 % Komunikační služby Francie

Francouzská společnost Orange (dříve France Télécom) se řadí mezi jednu z nejvýznamnějších telekomunikačních společností světa. Vedle 
mobilních sítí je aktivní i v pevných linkách, internetovém připojení, IP televizním připojení a zabezpečení služeb pro firemní zákazníky. Její služby 
využívá více než 226 milionů zákazníků ve více než 20 zemích světa, zejména ve Francii, Velké Británii, Egyptě. Akcie společnosti Orange se 
obchodují na burze Euronext v Paříži, BIT v Itálii a New York Stockexchange v USA. Jsou součástí indexu Euro Stoxx 50.
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PEMBINA PIPELINE CORP 2 % Těžba ropy a zemního plynu Kanada

Pembina Pipeline Corp je poskytovatelem skladovacích a dopravních služeb. Společnost vlastní integrovaný systém potrubí, které přepravují 
různé uhlovodíkové kapaliny a produkty zemního plynu vyráběné především v západní Kanadě. Vlastní také zařízení na sběr a zpracování plynu 
a infrastrukturu pro logistiku a ropné a zemní plyny.

POWER CORP OF CANADA 2 % Finance Kanada

Mezinárodní holdingová společnost zamřená na finanční služby v Severní Americe, Evropě a Asii.

SAMPO OYJ-A SHS 2 % Finance Finsko

Sampo je významnou finskou pojišťovací skupinou, zaměřenou jak na životní, tak i neživotní pojištění. Sampo je také nejvýznamnějším podílníkem 
největší skandinávské banky Nordea. Podle finských bájí je „Sampo“ magický artefakt, který jeho držiteli přináší štěstí. 

SOFTBANK CORP 8 % Komunikační služby Japonsko

SoftBank Group Corp. poskytuje telekomunikační služby v Japonsku i na mezinárodní úrovni.

SUMITOMO MITSUI FIN GROUP 6 % Finance Japonsko

Sumitomo Mitsui Financial Group, Inc. je japonská společnost působící v oblasti komerčního bankovnictví, leasingu, cenných papírů 
a spotřebitelského financování.

SWISS RE AG 7 % Finance Švýcarsko

Swiss Re je druhá největší světová zajišťovna. Poskytuje zajištění i přímé pojištění pro pojišťovny, středně velké a nadnárodní korporace, ale 
také i pro subjekty veřejného sektoru po celém světě. Svou šíří produktů pokrývá téměř veškeré oblasti firemních rizik. Působí v majetkovém 
a neživotním zajištění, v životním a zdravotním pojištění. Věnuje se i pojištění vázanému na cenné papíry a obecně produkty kapitálového trhu. 
Nejvýznamnější divize zajištění generuje zhruba 80 % pojistného. Společnost byla dříve známá jako švýcarská Reinsurance Company.

TAKEDA PHARMACEUTICAL CO LTD 5 % Zdravotní péče Japonsko

Takeda Pharmaceutical je největší farmaceutická společnost sídlící v Japonsku. Společnost působí ve třech obchodních segmentech. Segment 
Ethical Pharmaceutical se zabývá výrobou a prodejem farmaceutických produktů, mimo jiné léčebných látek na diabetes, léků na choroby 
oběhového systému, léků proti rakovině, léků na onemocnění centrální nervové soustavy, léčiv ovlivňujících zažívací soustavu, hormonálních 
prostředků, preparátů proti osteoporóze, antibiotik, antialergik, vitaminových kapek a vakcín. Segment Healthcare vyrábí a prodává generické 
léky a léčebné přípravky stejně jako kvazi drogy. Segment Ostatní působí ve výrobě a prodeji reagencií a chemických produktů a produktů 
pro klinickou diagnostiku. Společnost Takeda působí také v České republice, kde její léky pomáhají zejména lidem s onemocněním dýchacích 
cest, astmatem, onemocněním srdce a cév, osteoporózou, nespavostí a pacientům s onkologickým onemocněním. Akcie jsou součástí indexů 
TOPIX 100 a Nikkei 225.

TC ENERGY CORP 2 % Těžba ropy a zemního plynu Kanada

TC Energy je nejvýznamnějším provozovatelem energetických sítí v Severní Americe. Její aktivity zahrnují jak elektrické sítě, tak dopravu 
a přepravu plynu a ropy. TC Energy je také majitelem strategicky důležitého ropovodu Keystone Pipeline, který propojuje ložiska ropy na severu 
Kanady se zpracovateli v USA. Keystone Pipeline měří takřka 3 500 km.

TELIA CO AB 6 % Komunikační služby Švédsko

Telia je dominantní telefonní společnost a operátor mobilní sítě ve Švédsku a Finsku. Společnost má své pobočky v dalších zemích severní 
a východní Evropy a ve střední a jižní Asii, s celkovým počtem 182,1 milionu mobilních zákazníků.

TESCO PLC 4 % Zboží běžné spotřeby Velká Británie

Tesco PLC (Tesco) je maloobchodní společnost. Společnost se zabývá činností Maloobchodu a souvisejících činností (Retail) a Maloobchodním 
bankovnictvím a pojišťovacími službami.

VERIZON COMMUNICATIONS INC 2 % Komunikační služby USA

Verizon je druhým největším telekomunikačním operátorem v USA. Disponuje nejrozsáhlejší mobilní sítí čtvrté generace v USA zajištěnou 
širokým portfoliem širokopásmových licencí na frekvence. Zároveň vlastní jednu z nejrozsáhlejších sítí optických vláken na světě, přímo spojenou 
s domácnostmi klientů, jimž nabízí extrémně vysokou rychlost stahování. Akcie společnosti Verizon jsou součástí nejstaršího burzovního indexu 
na světě Dow Jones Industrial Average.

WESTPAC BANKING CORP 2 % Finance Austrálie

Westpac Banking Corporation je součásti "velké čtyřky" největších australských bank a druhou největší bankou na Novém Zélandu. Podle tržní 
kapitalizace patří mezi pět největších společností obchodovaných na australské burze (ASX). Prostřednictvím 1200 poboček obsluhuje téměř 
12 milionů klientů. Akcie společnosti jsou součástí indexů S&P/ASX 50 a NZX 50.

WPP PLC 3 % Komunikační služby Velká Británie

Marketingová skupina WPP je jednou z největších svého druhu na světě. Poskytuje marketingové a mediální řešení firmám po celém světě, mezi 
její klienty patří i nadnárodní společnosti a korporáty. Společnost získala již několik významných ocenění na festivalu kreativity ve francouzském 
Cannes

Zdroje: Většina informací je převzata z KBC Asset Management, není-li indikováno jinak. Dalším zdrojem jsou veřejné informace společností.

www.csob.cz

http://www.csob.cz


Strana 4

V
yd

án
o 

12
/2

0
23

www.csob.cz

Fond ČSOB Krátkodobý 1 je podfond belgického investičního fondu Optimum Fund. 

Materiál má pouze informační charakter, nelze vykládat jako investičního poradenství nebo jinou investiční službu, nejde 
ani o návrh na uzavření smlouvy. Minulé výnosy nebo prognózy očekávané výkonnosti nejsou zárukou výnosů budoucích 
a nezohledňují poplatky a daně. Podrobné informace o konkrétních investičních nástrojích naleznete v dokumentech 
Sdělení klíčových informací a v prospektu/statutu fondu, dostupných na www.csob.cz, nebo si můžete vyžádat v listinné 
podobě od svého bankéře. Podílové fondy narozdíl od klasických depozitních produktů nespadají pod režim pojištění vkladů. 
Hodnota investice může kolísat, návratnost není zaručena. Daný investiční nástroj nemusí být z pohledu cílového trhu 
vhodný pro každého klienta.

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46. www.csob.cz / tel.: 800 300 300
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